FYZIKA SPCH2 — 6. rocnik

URCOVANI HUSTOTY LATEK

Pro hustotu je zavedena znacka p (Cteme ,,r6“), je to jedno z pismen rfecké abecedy.
Hustota latek - vyjadfuje odliSnosti mezi latkami.

Razné latky maji rliznou hustotu.

Stejnad latka ma za stejnych podminek vzdy stejnou hustotu.

Hustoty rliznych latek jsou uvedeny v Matematickych a fyzikalnich tabulkach.
Pokud budeme znat hustotu télesa, mizZzeme urcit, z jaké latky toto téleso je.
Podivej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=COdRgyq5roU

Podivej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=Yej62 -fAac

Vypocet hustoty — hustotu latky vypocitdme tak, Zze hmotnost télesa délime jeho

objemem. p=m :V=%
Pokud do vztahu dosadime jednotky kg a m>, dostaneme hustotu v jednotkach %

(¢teme , kilogram na krychlovy metr”) —to je hlavni jednotka hustoty.

MuZeme také pouzivat jednotku %

(k vypocitanym hodnotam pfifazujeme spravnou jednotku podle vstupnich jednotek).
Méfidlo hustoty: hustomér.

Domaci ukoly
Vypracuj pisemné a odevzdej nebo vypln kviz.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Co vyjadiuje hustota latek?

Maji rizné latky rliznou hustotu?

Maji stejné latky za stejnych podminek vzdy stejnou hustotu?

Kde najdeme prehled o hustoté latek?

Jak vypocitdame hustotu?

Je jednotka hustoty zavisla na vstupnich jednotkach?

Pro naro¢né: Zlaty prsten ma objem 1,5 cm®. Jeho hmotnost je 29 g. Je vyroben

z ryziho zlata nebo ze slitiny zlata a stfibra. (Ndpovéda: hustota zlata je 19,3 g/cm®.)

Kviz (neni hodnocen)

v
v

Vypln.
Nezapomen na tlacitko Odeslat.

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLvDZ2rWN

X3pNpwjCQMUPQbIUN1RIV1FKOFIORVQ4RzBXUKNGNESYT|VRMS4u
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